

# Пиратские игры



Подготовительная группа № 31  
Воспитатель: Манаева О.Л.

*В нашей группе в течение месяца проходили пиратские игры. Только пираты мы были не кровожадные, а добрые и любознательные. А потому отправились путешествовать вокруг Земли. Построили в группе корабль по всем правилам пиратской науки Т.е. имелся чёрный флаг и оружие в основном пистолеты и сабли. Как же пиратам без оружия. Приняли на общем собрании пиратский кодекс.*

*На корабле командует капитан. Капитана выбирает вся команда.*

*Добыча делится пополам.*

*Любая полезная работа оплачивается пиастрами.*

*За нарушения вручается «чёрная метка». От неё можно откупиться за 5 пиастров.*

*Ругаться можно только «пиратскими» словами.*

*Вот такие строгие правила.*



*Первыми мы посетили  
Северный полюс, тундру и  
Северный-Ледовитый океан.  
Узнали о местных жителях,  
животных, растениях. Затем  
отправились в Северную и  
Южную Америку. Погостили у  
индейцев.*



*В гостях у индейцев мы очень весело провели время. Ходили на рыбалку и стреляли из трубки дротиками.*



*Узнать кто дальше и точнее дунет дротик это важно.*



*Узнать индейские узоры  
среди других непросто,  
но мы справились.*





*Ну, и конечно, нужно обязательно знать где же мы все-таки сейчас находимся чтобы благополучно вернуться домой.*

*Команда пиратов-победителей у индейцев.*



*Наши рисунки*



*Через Южный океан сделали короткую остановку в Антарктике. Но живут там, к сожалению, только учёные. Поздоровались с пингвинами и отправились в Африку. Побродив по Африке и встретив знакомых нам жирафов и других животных отправились в Австралию. Там мы узнали кто дал имя кенгуру. И посмотрев на современные города вернулись домой. Ведь известно, что «в гостях хорошо, а дома лучше». Ну а уж дома нас ждала ярмарка, где мы истратили все свои заработанные в долгом путешествии пиастры.*

***До новых встреч!***

